

两大伦敦德比战 引爆圣诞后首战

英超经历了圣诞休战之后，今晚将重新点燃战火。由于英超没有冬歇期，因此这段时间英超将成为竞彩的受注焦点赛事。在今天的受注赛事中，有两场伦敦德比战，虽然双方的实力差距比较明显，但是能在圣诞节后的首轮比赛中就有德比战奉上，这也算是一道竞彩大餐。

现代快报记者 付智勇

B 曼联主场赢球有把握

曼联自从11月8日战胜水晶宫之后，迎来了一波6连胜，球队的积分也一下从中游跻身争冠集团。但是上轮英超联赛，曼联客场1:1逼平了维拉，连胜就此止步，这场平局也可以看作是曼联的一次整体休息。本轮英超联赛，曼联将主场迎战纽卡斯尔联队，这场比赛曼联势必要启动抢分模式。

经过糟糕的开局后，范加尔在曼联完成了华丽的翻身。赛季初，人们还将范加尔和上赛季的莫耶斯相提并论，然而输掉德比后的曼联立刻变脸：最近6轮英超，球队取得5胜1平的战绩，其中包括击败阿森纳、利物浦和南安普顿。红魔悄然攀升至积分榜第3名，范加尔甚至开始给球队灌输争夺英超冠军的想法，显然球队并不满足于仅仅取得前三的成绩。

纽卡斯尔联队目前排名英超第9名。处于联赛的中游位置，球队战绩为6胜5平6负，打进18球丢23球。从本赛季的表现来看，纽卡斯尔联队经常有爆冷的表现，比如主场战胜利物浦，客场击败热刺。但是纽卡斯尔联队的客场表现一般，战绩为2胜3平4负，打进8球丢14球。在两支球队交锋中，曼联最近十个主场只输过一次。鉴于曼联近期的状态，建议彩民看好曼联。

法布雷加斯

A 切尔西赢球恐输盘

切尔西目前排名英超第一，但是领先身后的曼城只有3分，稍有闪失就有可能被曼城超越。本轮英超联赛，切尔西的对手则是本赛季的黑马球队西汉姆联。两支球队的主场都在伦敦，因此本场比赛也是德比战，火爆程度相信会非常高。

切尔西在接下来的圣诞赛程比赛都不轻松，除了主场面对本赛季状态出色的西汉姆联，他们此后还要先后奔赴客场面对实力强劲的南安普顿和热刺。穆里尼奥了解圣诞赛程将会决定整个赛季的走势。“我们已经开始了圣诞赛程，而且我们的赛程比其他球队要更加艰难。我们要先后客场面对南安普顿和热刺。”魔力鸟说。“而剩下的主场比赛我们还要面对西汉姆联，大山姆的球队本赛季表现出乎意料的好。我们知道我们的对手拥有难度不一样的赛程，所以对我们来说这是一场重要的胜利。”切尔西此前曾3次在圣诞节期间位列联赛榜首，而这3次他们都在最终赢得了英超冠军，分别是2004/05、2005/06和2009/10赛季。本场比赛，相信切尔西会主场取得小胜，让球玩法输盘的可能性较大。

C 曼城不敢掉链子

曼城近期也表现抢眼，球队不仅在联赛中取得了6连胜，而且最近10场联赛只输掉了1场。曼城在积分榜上也紧追切尔西，圣诞节后正处于一个关键节点，很显然，曼城不能在这个时候掉链子。本轮联赛，曼城将在客场挑战西布罗姆维奇，这场比赛曼城必须拿下，但是由于受到伤病的影响，彩民投注也要考虑爆冷的因素。

主场对水晶宫，曼城排出了无锋阵，而圣诞快车赛程他们依然无前锋可用，阿奎罗、哲科和约维迪奇三大前锋全部受伤，佩莱格里尼只能继续排无锋阵。积分追平切尔西后，对水晶宫梅开二度的席尔瓦表示现在切尔西感觉到了压力。阿奎罗膝盖受伤，哲科2014年报销，约维迪奇腿筋受伤，佩莱格里尼只好让50场只进1球的米尔纳担任前锋。幸好两大中场王牌席尔瓦和亚亚·图雷给力，承担了球队进攻的重任。不过繁忙的圣诞快车赛程已经到来，曼城的三大前锋只能作壁上观，这对于球队来说是一个隐患。

西布罗姆维奇本赛季的战绩仅为4胜5平8负，打进17球丢23球，主场战绩为2胜3平4负，打进12球丢13球。在最近5场比赛中，西布罗姆维奇只取胜了一场。在两支球队的交锋中，曼城优势明显。因此本场比赛力挺曼城。

D 阿森纳主场需防冷

阿森纳上轮客场战平了利物浦，本赛季阿森纳的战绩为7胜6平4负，打进30球丢21球，主场战绩为4胜3平1负，打进16球丢9球。本轮联赛，阿森纳将在主场迎战女王公园巡游者，这场比赛阿森纳大热，如有可能防冷是必要的。

本赛季，阿森纳还没有出现过连胜的场次，上轮战平利物浦后，本场比赛回到主场拿下三分对于枪手而言是一个硬任务。以枪手目前的状态，要想夺取下赛季欧冠资格难度还很大。圣诞节之后，枪手必须奋起直追。女王公园巡游者本赛季客场全部输球，这样的状态很难让人对其抱有希望。但是阿森纳队内伤病也比较严重，而且状态起伏不定。本场比赛，建议彩民首选胜，次选平。

曼联前锋法尔考